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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2.2l HDI Euro 6d

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 264 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 2800 kg

Masse in fahrber. Zustand 2680 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (192x140/120)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 345 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4D

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster Stoff pflegeleicht

Steckdosen 230V 2

Steckdosen USB 6

Führerscheinklasse B

Farbe silber

Doppelbett hinten, Doppelbett quer
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Lifestyle – ein Wohnmobil, welches Sie sowohl im Alltag als auch auf Reisen begeistern wird.

Mit seiner kompakten Länge überzeugt der Drive 540 vor allem durch seine außergewöhnliche Wendigkeit und
Alltagstauglichkeit. Ob enge Altstadtgassen oder spontane Ausflüge – dieses Fahrzeug bleibt flexibel und un-
kompliziert. Gleichzeitig erwartet Sie im Innenraum ein trendiger, hochwertiger Ausbau mit harmonisch abge-
stimmten Holzarten und Farbwelten, die ein modernes, wohnliches Ambiente schaffen und echtes Lifestyle-Feeling
vermitteln.

Die serienmäßigeDieselheizung sorgt bereits ab Werk für ein hohes Maß an Unabhängigkeit und Autarkie – ideal
für Reisen zu jeder Jahreszeit. Für den weiteren Ausbau Ihrer Energieversorgung sind Sie bei uns in besten Händen:
Ob Batterieerweiterung oder Photovoltaikanlage, wir beraten Sie individuell und entwickeln gemeinsam mit
Ihnen die optimale Lösung – maßgeschneidert auf Ihre Bedürfnisse. Genau hier liegt unsere besondere Stärke.

Ein echtes Highlight im Alltag ist der hochwertige Kompressorkühlschrank von Dometic, der sich beidseitig
öffnen lässt – praktisch, durchdacht und perfekt integriert. Das komfortable Querbett im Heck bietet ausreichend
Platz für zwei Personen und darunter eine der größten Heckgaragen in dieser Fahrzeugklasse – ideal für Gepäck,
Sportequipment oder Campingzubehör.

Auch in puncto Fahrkomfort und Sicherheit lässt der Clever Vans Drive 540 keine Wünsche offen. Die umfang-
reiche Chassis-Ausstattung umfasst unter anderem:

– Abstandstempomat

– Original Touchscreen-System mit Navigation

– Bluetooth, Apple CarPlay & Android Auto (kabellos)

– Elektrischer Innenspiegel

– Rückfahrkamera

– Einparksensoren rundum – inklusive seitlicher Überwachung

Angetrieben von einem effizienten 140 PS starken Motor in Kombination mit einem 6-Gang-Schaltgetriebe,
bietet der Drive 540 die ideale Balance aus Leistung, Effizienz und Fahrspaß – egal ob auf der Autobahn, Landstraße
oder in alpinem Gelände.

Unser Fazit: Der Clever Van Drive 540 ist ein durchdachtes, stilvolles und vielseitiges Wohnmobil für alle, die
Wert auf Flexibilität, Komfort und Individualität legen.

Gerne stehen wir Ihnen für eine persönliche Beratung zur Verfügung und freuen uns darauf, gemeinsam mit Ihnen
dieses perfekte Reisefahrzeug zu besichtigen.
Wir freuen uns über Ihre Kontaktaufnahme!
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspie-

gel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Metallic-Lackierung, Multifunk-
tionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat,
Verkehrszeichenerkennung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasserboiler, Warmwasser

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem,
Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Einparkhilfe hinten, Zusatzbatterie

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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caraworld.de Exposé Clever DRIVE LINE Drive 540 Der Kompakte!, Seite 4
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Herr David Mitterlechner
Moos 83
5431 Kuchl

k d.mitterlechner@autohaus-wenger.at
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r Frau Lena Hasenburg

Moos 83

T +4362444310123

k l.hasenburg@reisemobile-wenger.at
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r Herr Michael Meierhofer

Moos 83

T +4362444310

k info@reisemobile-wenger.at
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